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							folositi butonul de cautare, introducand cuvintele cheie dorite.
	folositi arhiva site-ului, pentru a largi cautarea initiala

 

						Rasfoiti cele mai recente articole din site, pentru a gasi fie exact informatia cautata fie, alte informatii aflate in legatura cu aceasta.


							Analizează noile modificări fiscale la primele seminare TaxEU Forum din Cluj-Napoca
	Participă la prima ediție TaxEU Forum din Cluj-Napoca
	Aprofundează teme fiscale de actualitate la seminarele specializate TaxEU Forum
	Noile modificări fiscale se discută la TaxEU Forum 2024
	Cele mai importante aspecte și noutăți legislative cu impact fiscal, dezbătute pe 20 noiembrie 2023, la „Tax & Finance Forum” – eveniment hibrid
	Concluziile specialiștilor invitați la cea de-a treia ediție a „Noerr’s Annual Tax & Finance Conference”. De ce noutăți trebuie să ținem cont în 2024
	CFO Conference Timișoara – 1 noiembrie 2023. Discutăm despre cum pot organizațiile să devină reziliente în contextul actual și despre rolul CFO-ului într-un mediu de business dinamic
	Discutăm despre lecțiile învățate în 2023 și la ce sa ne așteptăm anul viitor, în cadrul unei noi ediții a ”Noerr’s Annual Tax & Finance Conference” – 24 octombrie 2023
	CFO Conference –Conferința dedicată directorilor financiari: 20 septembrie 2023
	Proiectul CFO Conference ajunge, din nou, la Cluj-Napoca!
	Experţi din companii importante de consultanţă din România vin la Tax & Finance Forum 2023
	Participă la seminarele specializate TaxEU Forum susținute de cei mai buni experți în taxe și consultanți fiscali
	Noutățile în domeniul fiscal sunt analizate și dezbătute la TaxEU Forum 2023
	Dezbatem cele mai importante noutăți fiscale și rolul CFO-ului în contextul provocărilor actuale, la noua ediție „Tax & Finance Forum Cluj-Napoca” – eveniment hibrid, 1 noiembrie 2022
	Conferința internațională „Perspectives in Banking and Financial Law”, ediția a XV-a, București, 7 octombrie 2022
	Modificări aduse O.G. nr. 9/2021 privind stabilirea unor măsuri de facilitare a utilizării informaţiilor financiare şi a analizelor financiare în scopul prevenirii, depistării, investigării sau urmăririi penale a anumitor infracţiuni
	RO-eTransport – România va monitoriza transporturile rutiere de bunuri cu risc fiscal ridicat
	Buletin Legislativ – Drept Comercial – Tuca Zbarcea Asociatii – 3 iunie 2022
	Din 15 iunie se pot depune cereri pentru Ajutor de stat, conform H.G. nr. 807/2014
	Buletin Legislativ – Protectia consumatorilor – Tuca Zbarcea Asociatii – 31 mai 2022
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	Cele mai recente comentarii

	mitrita la Discutii referitoare la impozitul pe venitul din transferul proprietatii imobiliare din patrimoniul personal
	Transfer Pricing Romania la BILANȚ: În 2019, BusinessMark a organizat 60 de evenimente   
	Informatii financiare la Specialistii in taxe se reunesc la TaxEU Forum 2019!
	Legislatia preturilor de transfer la TaxEU Forum 2011 reuneste la Bucuresti peste 50 de vorbitori, specialisti in consultanta fiscala si legislativa
	Karina la Despre riscurile afacerii Lyoness cu un membru mai vechi
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